



Része a megtakarításnak!

A borlovagrendek tagjai a település hírnevét viszik, valamint megismerkedtek a tájegységre jellemző zászlósbörokkal, mondta Gyórfi Károly, a Kelet-Balatoni Borlo-

borlovagrend tagjai érkeztek, kuriózumnak számít, hívta fel a figyelmet az elnök, aki elmondta, többek között Keszthelyről, Sümegről, Lillafüredről és Adonyból is jöttek borlovagok.

Réfi Imre, a település alpolgármestere köszöntötte, majd a Kisfaludy sétány érintésével vonultak fel a résztvevők és mutatkoztak be a borrendek. A rendezvényt a Budapest Ragtime Band koncertje és borkóstolás zárta.

# Európa-fesztivál három napig

**Tuskevár** (tbsz) – Távol vagy, de mégis közel címmel rendeznek háromnapos fesztivált a községben július 31-e és augusztus második között.

A nagyszabású falunapon pénteken előadások hallhatók az európai közösség előtt álló társadalmi és gazdasági kihívásokról, az idősödő európai

társadalmak és a bevándorlás hatásairól, illetve a vonatkozó EU-politika várható változásairól. Szombatra a szervezők kulturális, sport- és egyéb szórakoztató programokról gondoskodtak. A zenés ébresztő után indul a közös főzés, tócsi- és keszgsütés. Délután lovasszínházi és ha-

gyományörző bemutatót tartanak, este a Party együttes lép fel. A nap folyamán bemutatkozik Bős és Nyárádrmete testvértelepülés, illetve az Európai Unió és civil társadalmi szervezetek. Vasárnap projektzáró megbeszélést tartanak a résztvevők, majd elköszönnek a vendégektől.



# NAPILÓ

VESZPRÉM MEGYE NAPILAPJA

2015. július 27., HÉTFŐ - 71. évf. 174. sz. - Ára 135 Ft - www.veol.hu



**ANNA-BÁL** Az egész ország figyelt a rangos eseményre

# Siker, fény, csillogás

**Balatonfüred** (pre, ks) – Legnagyobb vágya volt részt venni Boór Bettinának az Anna-bálon, de még álmodni sem mert róla, hogy ezúttal ő lesz a bál szépe.



Több ezer ember kísérte figyelemmel a szombaton megválasztott Anna-bál szépének és udvarhölgyeinek bemutatkozását a balatonfüredi Kisfaludy színpadnál vasárnap dél-

min. 16°  
max. 29°

**OLGA**  
... olvasóinkat köszöntjük!